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全体１年２年３年全体 3年 2年 １年

1
学校の様子が、学校だよりなどを通じてよくわかるようにしています
か。

3.1 3.3 3.4 3.4 3.3 3.1 3.0 3.1 3.1 3.4

2 学校での生活は、生徒にとって有益であると思いますか。 3.1 3.1 3.3 2.7 3.3 3.1 3.2 2.8 3.2 3.6

3 先生方は、保護者の話をしっかりと聞き、誠実に対応していますか。 3.5 3.2 3.3 3.0 3.3 3.0 3.0 2.9 3.1 3.4

4
先生方は、安心して学校生活を送れるよう、生徒間の良好な関係作りに
配慮し明るく落ち着いたクラスの雰囲気作りに努めていますか。

2.7 3.2 3.4 2.8 3.3 2.9 3.0 2.5 3.2 3.4

5
先生方は、行事や部活動の指導に力を入れ、１人ひとりが充実した学校
生活を送れるように取り組んでいますか。

3.0 3.3 3.5 3.1 3.4 3.1 3.2 2.8 3.2 3.6

6
学校は、進路に応じた適切な選択科目を設定し、内容を十分に説明して
いますか。

2.6 3.4 3.4 3.3 3.5 3.0 3.1 2.9 3.1 3.6

7
先生方は、指導方法、指導内容を工夫し、わかりやすい教科指導を行っ
ていますか。

3.1 3.4 3.4 3.4 3.5 3.1 3.2 3.0 3.2 3.6

8
先生方は、意欲的な生徒に対し、より発展的な学習方法を行っています
か。

3.4 3.4 3.6 3.1 3.6 3.2 3.3 2.9 3.4 3.7

9
先生方は、学習の遅れがちな生徒に対して、十分な指導を行っています
か。

2.6 3.1 3.1 2.9 3.3 3.0 3.0 2.9 3.2 3.4

10 生徒は、授業を理解し、十分な学力を身に付けていると思いますか。 2.7 3.1 3.0 3.0 3.3 3.0 3.1 2.7 3.0 3.5

11 先生方は、生徒の実態に応じた適切な生徒指導を行っていますか。 2.8 3.3 3.3 3.3 3.2 3.1 3.3 2.8 3.2 3.5

12
生徒は、学校の生徒指導方針を理解し、規則正しい生活をしています
か。

2.7 3.3 3.4 3.1 3.4 3.2 3.3 2.9 3.2 3.4

13 生徒指導に当たって、学校は保護者との連携を適切に行っていますか。 3.0 3.2 3.1 3.3 3.3 3.1 3.1 3.0 3.2 3.4

14
ＨＲ活動や生徒会活動の支援など、学校は生徒の自主性が高まるように
工夫して指導していますか。

3.0 3.2 3.2 3.1 3.4 3.1 3.0 3.0 3.2 3.6

15
高校に入学して、生徒が進路について真剣に考えるようになりました
か。

2.7 3.6 3.4 3.6 3.7 3.1 3.1 2.9 3.2 3.5

16 学校は、進学や就職に役立つ情報を知らせように心掛けていますか。 2.8 3.4 3.4 3.2 3.5 3.0 3.1 2.9 3.1 3.6

17 先生方は、進路について丁寧に相談にのるように心掛けていますか。 3.2 3.5 3.5 3.4 3.6 3.0 3.2 2.8 3.1 3.8

18
進学補習や小論文、面接指導など、十分な進学・就職の指導をするよう
に心掛けていますか。

3.4 3.4 3.3 3.0 3.7 3.1 3.2 3.0 3.2 3.6

19
学校は、生徒の安全確保のため、交通安全指導や危険（薬物など）に対
する注意喚起など十分な取り組みを行っていますか。

3.2 3.7 3.7 3.8 3.7 3.2 3.3 3.1 3.2 3.8

20 学校は保護者や周辺地域と連携して教育をすすめていますか。 3.3 3.5 3.3 3.5 3.6 3.1 3.1 2.9 3.2 3.4

21 寿都高校のホームページをどのくらい見ていますか。 2.3 2.1 2.4 2.4 2.5 2.7 2.4 2.5 3.0
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